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Ata de nº 2239/2023. 

 

 Aos doze dias do mês de junho de 2023, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa para 

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Santolin prosseguiu 

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 31 de maio e foi aprovada. Passando a ordem do dia foi feita a leitura 

do ofício PM nº 117/2023, de encaminhamento dos Projetos números: 

020/2023 e 021/2023. Após foi feita a leitura do Projeto nº 020/2023, que 

autoriza o Executivo efetuar contratação temporária de excepcional 

interesse público. ( 01 Farmacêutico Bioquímico). Lida a justificativa ao 

Projeto e informado que o mesmo vem acompanhado do anexo do cargo, 

que foi dispensada a leitura, e lida  a declaração do ordenador de despesa, 

Sr. Prefeito Municipal. Consultada a CUP se o Projeto seria baixado com 

prazo integral ou reduzido, ou se discutiriam e votariam ainda na presente 

Sessão.  Com a palavra a Presidente da Comissão, Vereadora Rosangela 

justificou que não teve tempo para analisar o Projeto com mais atenção, 

considerando que o mesmo somente chegou a Casa na sexta-feira a tarde, 

e só antes da Sessão tomou conhecimento em sua integra. Assim, sugeriu 

sua baixa conforme o Regimento Interno sugere, para que possam analisá-

lo  melhor, com a possibilidade de reduzir o prazo se necessário. Da 

decisão da CUP foram consultados os Líderes partidários e houve a 

concordância de todos os membros, com a observação do Vereador Elvis 

para que o Projeto seja votado na próxima Sessão, considerando a 

necessidade da contratação. Assim, o Projeto foi baixado, com a 

possibilidade de redução do prazo. Lido o Projeto nº 021/2023, que 

autoriza o Executivo efetuar contratação temporária de excepcional 

interesse público. ( 01 Farmacêutico). Após a leitura da justificativa ao 

Projeto, foi dispensada a leitura do anexo do cargo, e lida a declaração do 
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ordenador de despesa, Sr.Prefeito Municipal. Consultada a CUP sobre as 

condições da baixado do Projeto, ou se seria discutido e votado ainda 

nesta Sessão. Com a palavra a Presidente da CUP, Vereadora Rosangela 

fez as mesmas argumentações do Projeto nº 020/2023, e o baixou 

também com a possibilidade de redução do prazo. Consultados os Líderes  

partidários sobre a decisão da Comissão  houve a concordância de todos 

os seus membros. Assim, o Projeto foi baixado com a possibilidade de 

redução do prazo regimental. E não havendo mais matéria para a ordem 

do dia e nem Vereadores inscritos para as considerações finais, em nome 

de Deus o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 12 

de junho de 2023.  


